
Карточка №14 

РЕШИ И ОТВЕТ ЗАПИШИ В ТАБЛИЦУ 

ФИ_________________________________________________________ 

 

1. Ракетка стоит столько же, сколько волейбольный мяч и коньки. Во 

сколько раз коньки дороже мяча, если мяч дешевле ракетки в 3 раза? 

2. Для полива одной грядки огурцов нужно 3 ведра воды. Сколько грядок 

можно полить, если в бочке 27 ведер воды? 

3. Для полива одной грядки огурцов нужно 3 ведра воды. Сколько нужно 

воды, чтобы полить 6 грядок? 

4. Для полива одной грядки огурцов нужно 3 ведра воды. Сколько нужно 

воды, чтобы полить 7 грядок? 

5. Для полива одной грядки огурцов нужно 3 ведра воды. Сколько нужно 

воды, чтобы полить 2 грядки? 

6. Внуку 9 лет. Бабушка старше внука в 6 раз. На сколько лет внук 

моложе бабушки? 

7. Столовой для приготовления обеда потребовалось моркови в 6 раз 

меньше, чем картофеля, а лука в 2 раза меньше, чем моркови. Сколько 

потребовалось картофеля, если лука нужно было всего 4кг? 

8. В вагоне поезда 36 мест, а в салоне автобуса – 24. Сколько вагонов 

потребуется, чтобы разместить людей, которые едут в 6 автобусах? 

9. В вагоне поезда 36 мест, а в салоне автобуса – 24. Сколько вагонов 

потребуется, чтобы разместить людей, которые едут в 12 автобусах? 

10. В саду посадили 35 ягодных кустов. Сколько было кустов красной 

смородины, если их в 5 раз меньше, чем всех кустов? 

11. В саду посадили 35 ягодных кустов. Сколько в саду кустов черной 

смородины, если их на 17 меньше, чем всех кустов? 

12. Сколько кроликов сидит в клетке, если у них у всех 36 ног? 

13. Сколько кроликов сидит в клетке, если у них у всех 32 ноги? 

14. Сколько кроликов сидит в клетке, если у них у всех 28 ног? 

15. В библиотеку привезли 9 пачек книг, по 5 книг в каждой пачке. На 

одну полку поставили 15 книг, на вторую – 6, а оставшиеся книги 

расставили поровну еще на три полки. Сколько книг поставили на 

четвертую полку? 
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